
Λεζάντες Φωτογραφιών 

 

(Φωτογραφία 1) 0082: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, με την ομάδα 

φοιτητών της Θεολογικής Σχολής, η οποία έλαβε έπαινο για την εθελοντική της δράση στον 

καθαρισμό και την αποκατάσταση των ζημιών του κτιρίου της Σχολής. 

 

(Φωτογραφία 2) 0139: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, και η 

Μαγδαληνή Κώστα -Τσολάκη, Καθηγήτρια του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, η οποία 

βραβεύθηκε για την αναγνώριση του επιστημονικού της έργου στις επιστήμες υγείας.  
 

(Φωτογραφία 3) 0145: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, και ο Καθηγητής 

του Τμήματος Χημείας του ΑΠΘ, Αναστάσιος Ζουμπούλης, ο οποίος βραβεύθηκε για την 
αναγνώριση του επιστημονικού του έργου στις θετικές επιστήμες.  

(Φωτογραφία 4) 0151: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, και ο Καθηγητής 

του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του ΑΠΘ, Βασίλης Μούγιος, ο 

οποίος βραβεύθηκε για την αναγνώριση του επιστημονικού του έργου στις επιστήμες φυσικής 
αγωγής και αθλητισμού.  

(Φωτογραφία 5) 0165: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, και ο Καθηγητής 

Φιλοσοφίας του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του ΑΠΘ, Παναγιώτης Τζαμαλίκος, ο οποίος 

βραβεύθηκε για την αναγνώριση του επιστημονικού του έργου στις ανθρωπιστικές & 
κοινωνικές επιστήμες. 

(Φωτογραφία 6) 0169: Η Αντιπρύτανις Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΠΘ, Καθηγήτρια 

Δέσποινα Κλαβανίδου, ο Καθηγητής του Τμήματος Εικαστικών & Εφαρμοσμένων Τεχνών του 

ΑΠΘ, Χαράλαμπος Βενετόπουλος, ο οποίος βραβεύθηκε για τη διεθνή καλλιτεχνική του 
παρουσία.  

(Φωτογραφία 7) 0184: Ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Συντονισμού του ΑΠΘ, Καθηγητής 

Θεόδωρος Λαόπουλος, και ο Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Πληροφορικής του ΑΠΘ, 

Νικόλαος Πλέρος, ο οποίος βραβεύθηκε για την προσέλκυση ερευνητικών προγραμμάτων το 
διάστημα 2016-2018. 

(Φωτογραφία 8) 0194: Ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Συντονισμού του ΑΠΘ, Καθηγητής 

Θεόδωρος Λαόπουλος, και ο Καθηγητής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του ΑΠΘ, 

Νικόλαος Μιχαηλίδης, ο οποίος βραβεύθηκε για την καινοτομία και την αξιοποίηση της 
έρευνας.  

(Φωτογραφία 9) 0198: Η Αντιπρύτανις Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΠΘ, Καθηγήτρια 

Δέσποινα Κλαβανίδου, ο Καθηγητής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του ΑΠΘ, 

Νικόλαος Μιχαηλίδης, και τα μέλη της φοιτητικής ομάδας του Τμήματος Μηχανολόγων 

Μηχανικών του ΑΠΘ ART- Aristotle Racing Team. Η ομάδα βραβεύθηκε για τη δράση της σε 

διεθνές επίπεδο.  

 



(Φωτογραφία 10) 0213: Η Αντιπρύτανις Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων του ΑΠΘ, 

Καθηγήτρια Αριάδνη Στογιαννίδου, με τα μέλη της φοιτητικής ομάδας του Τμήματος 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών iCry2Talk. Η ομάδα βραβεύθηκε για τη 

δράση της σε διεθνές επίπεδο.  
 

(Φωτογραφία 12) 0224: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, με τα μέλη της 

φοιτητικής ομάδας «Συντονιστική Επιτροπή δράσης κατά των ναρκωτικών στο ΑΠΘ». Η ομάδα 

βραβεύθηκε για την εθελοντική της δράση που προάγει την πρωτοβουλία στη γνώση και 
προσφορά προς τους άλλους.  

(Φωτογραφία 13) 0290: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας,  η Αντιπρύτανις 

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΠΘ, Καθηγήτρια Δέσποινα Κλαβανίδου, με τον Πρόεδρο 

της Επιτροπής Εποπτείας του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου, Καθηγητή του Τμήματος 

Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του ΑΠΘ, Γεώργιο Γρούιο, και τον Υπεύθυνο 

Αθλητικών Προγραμμάτων του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου, ΕΕΠ Φυσικής 

Αγωγής, Βασίλη Παπαχαρίση. Το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο βραβεύθηκε ως 
Πανεπιστημιακή Μονάδα, για την προσφορά του στην πανεπιστημιακή κοινότητα του ΑΠΘ.  

(Φωτογραφία 14) 0328: Ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Συντονισμού του ΑΠΘ, Καθηγητής 

Θεόδωρος Λαόπουλος, η Αντιπρύτανις Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων του ΑΠΘ, 

Καθηγήτρια Αριάδνη Στογιαννίδου, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Αριστείας, Καθηγητής του 

Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του ΑΠΘ, Γεώργιος 

Καραγιαννίδης, ο Καθηγητής του Τμήματος Φυσικής του ΑΠΘ και μέλος της Επιτροπής 

Αριστείας, Γεώργιος Λαλαζήσης, ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας,  η 

Γραμματέας της επιτροπής Αριστείας, Μαρία Παρασκευά, ο εικαστικός και Καθηγητής του 

Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του ΑΠΘ, Κώστας Βαρώτσος και η Αντιπρύτανις 
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΠΘ, Καθηγήτρια Δέσποινα Κλαβανίδου.  

(Φωτογραφία 15) 0251: Η Αντιπρύτανις Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων του ΑΠΘ, 

Καθηγήτρια Αριάδνη Στογιαννίδου, με τις φοιτήτριες / φοιτητές που βραβεύθηκαν για τον 

βαθμό εισαγωγής στη Σχολή τους κατά το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019, καθώς και την 

υπερπολύτεκνη, φοιτήτρια, Μερόπη Πούπα, η οποία βραβεύθηκε για την εισαγωγή της στη 
Σχολή Οικονομικών Επιστημών του ΑΠΘ.  

(Φωτογραφία 16) 0271: Η Αντιπρύτανις Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΠΘ, 

Καθηγήτρια Δέσποινα Κλαβανίδου, με τις φοιτήτριες / φοιτητές που βραβεύθηκαν για τον 

βαθμό αποφοίτησης κατά το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018.  

 


